Протокол № 2

Публичных слушаний по проекту генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области

Дата проведения: 6 апреля 2017 года

Время проведения: с 11-00 до 11-20 часов

Место проведения: Курганская область, д.Байганино, ул.Комсомольская,14, здание школы.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний – 10 человек.

Председатель публичных слушаний Цаплин Э.Н. — заместитель Главы Альменевского района.

Секретарь публичных слушаний Столбова Л.А.- начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации Альменевского района.

Состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области утверждена постановлением Главы Альменевского района от 15 февраля 2017 года № 2 «О проведении публичных слушаний по проекту генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области».

Предмет обсуждения публичных слушаний:

Проект генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области.

Цаплин Э.Н. проинформировал участников публичных слушаний о том, что публичные слушания были назначены постановлением Главы Альменевского района от 15 февраля 2017 года № 1 в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Альменевской районной Думы от 28 сентября 2016 года № 48 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Шариповского сельсовета, входящего в состав Альменевского района». Постановление о назначении публичных слушаний размещены на официальном сайте Администрации Альменевского района.

«Проект генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области» размещен на официальном сайте Альменевского района, а также с содержанием вносимых изменений можно было ознакомиться в кабинете 55 на 3 этаже здания Администрации Альменевского района (с.

Альменево, пл. Комсомола,1) и на информационном стенде в здании администрации Шариповского сельсовета.

С момента опубликования постановления «О назначении публичных слушаний по проекту генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области» в комиссию по организации и проведению публичных слушаний по проекту генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области замечания и предложения не поступали.

Столбова Л.А. - начальник отдела архитектуры и градостроительства в ходе слушаний участникам слушаний разъяснила, что генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, городских округов, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию. Проект генерального плана состоит из текстового и графического материалов и электронной версии. Генплан действует на Шариповвского сельсовета в пределах границ поселения. территории генплана обязательны ДЛЯ исполнения всеми субъектами градостроительных отношений, в том числе органами государственной власти и местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.

Цаплин Э.Н. обратился к присутствующим участникам публичных слушаний с просьбой высказать замечания и предложения по вносимым изменениям.

Замечаний и предложений по внесению изменений в генеральный план Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области не поступило.

Цаплин Э.Н. поставил на голосование обсуждаемый вопрос - одобрить Проект генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области».

Проголосовали: за-_10_, против - 0, воздержалось - 0.

Председатель публичных слушаний Цаплин Э.Н. объявил публичные слушания состоявшимися, решение по утверждению генерального плана Шариповского сельсовета Альменевского района Курганской области оставить за Главой Альменевского района с рекомендацией о принятии решения о согласии с Проектом генерального плана Шариповского сельсовета

Альменевского района Курганской области и направлении Проекта генерального плана Шариповского сельсовета в Альменевскую районную Думу на утверждение. Он поблагодарил всех за участие и объявил публичные слушания закрытыми.

ab3

Председатель публичных слушаний

Э.Н. Цаплин

Секретарь публичных слушаний

Л.А.Столбова